



最虐宫斗小说《如懿传》将拍电视剧

“周公子”要演“正宫娘娘”

打磨5年，《甄嬛传》作者流潋紫推出续作《如懿传》。昨天，出品方新丽传媒宣布，根据小说原著改编的电视剧《如懿传》将于今年8月开拍，女主角“如懿”已敲定华语影史首位金马奖、金像奖、金鸡奖“三金影后”周迅。商报记者昨日致电新丽传媒外宣陈女士，她告诉记者，《太子妃升职记》女主角张天爱也有可能加盟该剧，“她的公司就在我楼下，平时就有联系。”记者 庞锦燕



“如懿”有历史原型

是《甄嬛传》中一个配角

从2011年起，流潋紫着手《如懿传》小说创作，随后的5年间，从故事架构到内容填充，从小说创作到剧本调整，流潋紫几易其稿，终于在2015年完成130余万字的电视剧剧本。在《如懿传》中，如懿的最终命运是废后，看过小说原著的观众反馈曾被原著虐成“渣”，堪称最虐宫斗小说。

如懿一角有着真实的历史原型——乾隆的第二任皇后乌拉那拉氏。《如懿传》的故事从乾隆即位、甄嬛当上皇太后说起，讲述乾隆妃嫔青樱（如懿）、高晞月以及富察氏皇后之间的明争暗斗。女主角青樱，原是《甄嬛传》中的一个配角，蔡少芬饰演的皇后是其亲姑母，原想将她许配给自己的养子三阿哥，谁知三阿哥喜欢上父皇雍正的妃子，青樱就嫁给了甄嬛的养子四阿哥，即后来的乾隆。与甄嬛当年懵懂入宫不同，《如懿传》一开始，青樱就已经是浸润后宫多年的嫔妃，且处境艰难，被皇太后甄嬛改名如懿。

《如懿传》有真实的历史背景为依靠：乾隆三十年，乌拉那拉皇后在陪伴乾隆帝第四次南巡至杭州时，愤然断发，触怒龙颜。第二年，49岁的她黯然离世。史籍中对乌拉那拉氏断发的缘由讳莫如深，世人对这个千古谜团一直有一种探秘心理。

《如懿传》更偏重婚姻

探讨帝王夫妻相处之道

创作小说《甄嬛传》时，流潋紫还只是一名大三学生，就读于浙江师范大学汉语言文学专业。因年龄阅历不足，在文学性、艺术性、思想性等方面留下了不少遗憾，流潋紫的写作功力在《后宫·如懿传》中都得到了突破，她表示《如懿传》无缝连接《甄嬛传》，视野将会更加广阔，呈现的是后宫群像图。

流潋紫曾透露，自己的创作灵感来自《甄嬛传》探班，“当时恰好碰到拍摄甄嬛去探望深陷绝望之中的乌拉那拉氏皇后那场戏，蔡少芬的演绎深深地打动了我。”对于两部作品的区别之处，流潋紫表示，“写《甄嬛传》时我还在读大学，所以其内容更

偏于情爱，而《如懿传》会更偏向婚姻多一点，我更想探讨的是帝王夫妻之间的相处之道，他们比寻常百姓夫妻有更多故事、更多传奇。”

周迅出演女一号

将奉上最极致的清宫戏

在去年上海电视节期间，电视剧《如懿传》的概念海报引人遐想。此前，李冰冰、孙俪、赵薇等人都曾传出将出演如懿，均被出品方否认。昨天，片方正式对外公布，“如懿”一角最终锁定为华语影史首位“三金影后”周迅。这也是“周公子”第一次饰演清宫戏。

谈到为何接演这个角色，周迅表示：“梁思成曾问过林徽因为什么是我？林徽因回答他答案很长，我得用一生去回答你。现在你问我为什么要接这部戏，我只能说答案很长，我会用一部最极致的清宫戏去回答你。”对于锁定周迅出演如懿，流潋紫难掩兴奋之情：“周迅的每部作品我都看过，最喜欢的莫过于执着的‘李米’，而‘如懿’也有着她对爱情的执着，但不同于周迅以往的角色，如懿的清冷、倔强、自尊、敏感由周迅演绎更为相得益彰。”

综艺电影《极限挑战》上映 演技全靠黄渤撑

昨天，综艺大电影《极限挑战之皇家宝藏》登陆全国各大院线。改编自真人秀的《极限挑战》大电影探索了一种全新的“电影剧本+真人秀”的模式，综艺片真有剧情可言吗？记者昨天看片发现，影版《极限挑战》离剧情片尚有距离，但和综艺大电影《奔跑吧兄弟》《爸爸的假期》等相比，情节设计、戏剧冲突更有诚意。

跟综艺版风格相似，大电影版《极限挑战》中六兄弟身陷险境仍不忘耍宝搞怪，各种笑料令人捧腹。影片讲述的是六兄弟无意间穿越到明代，获得了“大明圣火令”，却不小心造成永乐帝之死。他们因此接受了“护龙一族”的五轮考验，过程中有人陆续被封印，最终其中一人猜透阴谋，牺牲自己解除了众弟兄的封印。

在片中，六兄弟一会儿展现“锦衣卫制服的诱惑”，一会儿又是放牛装、俏媳妇装齐齐上阵，甚至还有杀马特雷劈妆、“烟熏Boy”造型，惹得观众爆笑不止。参与观影的陆先生说：“虽然最后的五毛特效有点醉，但黄渤的演技硬生生把它撑了起来，算得上是良心之作。”

记者 庞锦燕

费玉清周杰伦 今晚隔空再合作

今晚9点，优酷·土豆全网直播的第二期《国民美少女》迎来首轮团战。本期主题是“青春萌动”，费玉清、易小星、27个萌妹子将演绎诸多承载了80后、90后、00后青春记忆的曲目。继《千里之外》后，费玉清将隔空与周杰伦再度合作。

首轮美少女团战中，S、N、H三队再次面临淘汰危机。网友投票数最少的团队，队伍中个人得票数最少的美少女，将在第一轮被淘汰出局。第二轮中，只有人气投票最高的团队才能全部晋级，其余两队仍是危机重重。他们将通过游戏一决胜负，输的队伍中产生另一个淘汰名额。而本期节目中，费玉清将和美少女们带来一首周杰伦作词的新歌《青春萌动》，隔空与周杰伦再度合作。27个萌妹子也将穿梭于青春的洪流中，演绎《童年》《离开地球表面》《青苹果乐园》等承载了80后、90后、00后青春记忆的曲目。

据了解，不同于首期“剪刀石头布”“三角拔河”的运气与力气之争，本期《国民美少女》的游戏竞赛难度升级，美少女们将挑战身体极限，其中一项挑战便是在舞台上下“一字马”，突破极限比拼柔韧度。

记者 庞锦燕

非遗专家把脉我市非遗传承：

“宁波模式”对全国都有借鉴意义

昨天，2015年度宁波市优秀非遗传承人交流研讨会在鄞州非遗馆举行。

上午，人们在鄞州非遗馆感受有年味的非遗：搡年糕、磨芝麻、碾谷糠、捏金团……

下午，文化部非遗司巡视员马盛德为传承人讲授了非遗保护的现状、问题与思考。他指出，非遗传承中出现的问题主要有：经济社会转型带来的巨大改变，使得保护工作难度加大；短时间内很难学会非遗手艺；传承人后

继乏人，非遗面临“人亡歌息，人走艺绝”；非遗产品与现代审美相去甚远。

马盛德说，宁波的非遗保护工作走在浙江前列，有一些还走在全国前列，尤其是“宁波模式”，对全国都有借鉴意义。

所谓“宁波模式”，就是实施“三位一体”保护——做到非遗项目、项目传承人、传承（传播）基地三联合。

记者 陈也喆 通讯员 陈敏健



市民现场体验“王升大”传统粮油制作——碾谷糠。
记者 崔引 摄

好消息：宁波的父母亲有福利啊！

1元申购便携式购物车

本次活动是由馨康联合多家爱心企业共同发起，为广大宁波朋友的出行与购物方便，特向全宁波广大常住人群1元申购2000辆便携式购物车。

申购条件：

- 1.本市常住人群，携带本人身份证即可申购
- 2.申购人须实名登记后在指定时间内方能申购、过期无效、且申购人必须持有有效证件、不得代购、重购、每人限购一辆。

手提车的优势：

- 超大布袋空间，外观时尚大方，色泽鲜艳，布料结实耐用。
- 可折叠，节省空间携带方便。
- 布袋、拉杆两分离方便拆洗。
- EVA 车辆。解除购物车车辆噪音、烦人的问题。
- 时尚方便，轻松购物！可避免购物买菜过程中由于手提重物而造成的损伤。

报名时间：早上8:00——下午6:00

申领电话：55331340 55330355 55330350

关节退变“疼痛、积水、肿胀”有良方

畅销10年，年终特大优惠，16~20日买3送1，买10送6，买20送15！

人无骨不立，骨无关节不活，关节在人体活动中起着重要作用，膝关节负重大，活动多，容易出现病变而产生疼痛，很多患者变得步履蹒跚，上下楼关节疼痛，蹲下、站起感到困难，给晚年生活带来诸多不便。“侯氏仙草”远红外贴针对关节疼痛问题研制而成，适用于关节疼痛的辅助治疗。

本品为外敷贴剂，使用前先将皮肤清洗干净，而后将产品外敷层揭开，将膏面直接贴敷于患处，每天更换一次。请认准“侯氏仙草”商标，谨防假冒，在厂家专业人员指导下更有利于康复

(一个疗程轻症5盒，重症10盒)。

咨询专线：0574-27882278 27882768

市内免费送货、外地邮寄，货到付款！

专销地址：第一医院南镇明药房专销(镇明路424号近县学街路口)

第六医院对面莱多特专销(中山东路1080号近福明路口)



零售药监械(准)字2014第2260096号
浙医械广(文)第2015120102号